

Berichtigungen.

- Seite 20, letzter Absatz, Ergänzung: Die Monarchie grenzt im Süden auch an Italien.
- „ 32, 7. Zeile von oben, der Weißkogel, richtig: die Weißkogel.
- „ 35, 15. „ „ unten, Save, richtig: Sann.
- „ 51, 4. „ „ oben, Spree, „ Reize.
- „ 70, 9. „ „ „ statt: „Sisset, gegen Fiume“ lies: Arain.
- „ 75, 6. „ „ „ Osthange, richtig: Nordhange.
- „ 75, 9. „ „ „ Gjakathurn, richtig: Legrad.
- „ 80, 2. „ „ „ Terglou, „ Triglav.
- „ 81, 13. „ „ unten, und, richtig: letzterer.
- „ 81, 5. „ „ „ muß es zum Schlusse noch heißen: und Steiermark.
- „ 82, 9. „ „ „ Korona, richtig: Korana.
- „ 85, bei Punkt V. 4. a ist noch Marienbad in Böhmen zu nennen.
- „ 86, „ „ „ 5— „ „ „ „ „ „ „
- „ 86, 9. Zeile von oben, Schlesien, richtig: Mähren.
-